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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 
COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 30.10.2025, în şedinţa ordinară a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr. 109 din 22.10.2025, ora 14.00 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 
de 11 consilieri din 11 convocaţi prin Dispoziţia primarului. Materialele înscrise pe 
ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali în format electronic.  

La ședință participă și dl. Baltariu, care filmează ședința. 
Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  
 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 
 

1. Aprobare proces verbal şedinţa ordinară din 30.09.2025 
2. Proiect de hotărâre privind clasificarea și declararea ca bun de uz și interes public local a unui 
imobil situat în extravilanul comunei Leorda, județul Botoșani 
3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune, prin autodemolare a două imobile aflate în 
inventarul domeniului privat al Comunei Leorda 
4. Proiect de hotărâre privind rectificare buget local 
 

Se solicită suplimentarea ordinii de zi, cu proiectul: 
 
Se supune la vot ordinea de zi. Este aprobată cu un număr de  10 voturi pentru din 10 

consilieri prezenți.  
Dl. Primar mulțumește dlui. Baltariu că vine și ne filmează ședințele consiliului 

local. Ne ajută foarte mult. Sunt consilieri care vin mai târziu și votează la proiecte de 
hotărâri fără să fie prezenți în sală. Roagă să nu se mai întâmple acest lucru. Pentru vot 
trebuie să fie prezenți în sală. Predă conducerea ședinței președintelui de ședință. 

 
Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 
 

1. Aprobare proces-verbal al şedinţei din 28.08.2025 
 
Dl. Grădinaru – vă rog dle. Secretar să consemnați în procesele verbale exact cum se 

relatează de fiecare consilier în parte. 
Dl. Secretar – codul admnistrativ nu prevede că eu trebuie să relatez cuvânt cu 

cuvânt. Eu fac doar o sinteză a celor prezentate. Care sunt acele lipsuri? 
Dl. Grădinaru – codul spune că trebuie să se regăsească cele prezentate de fiecare 

consilier. Puteți colabora cu dl. Baltariu să vă pună la dispoziție înregistrările ședințelor. 
Dl. Secretar – nu am ce să colaborez cu dl. Baltariu. 
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Se supune la vot procesul-verbal în forma prezentată. 
Se aprobă cu 10 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 
 

2. Proiect de hotărâre privind desemnare reprezentant CL în CA Școala nr. 1 Leorda 
 
Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre. 
Se fac propuneri. 
Dna. Luca – propun pe dl. Maloș. 
Dl. Grădinaru – propun pe dl. Cîrcu. 
Se întocmesc buletinele de vot, fiind vot secret. 
 
În timpul ședinței vine și se prezintă dl. Ignătescu Ciprian-consilier județean și dl. 

Lupu Ioan-un cetățean venit cu dumnealui. Doresc să participe la ședința de consiliu. 
Dl. Primar – solicită dlui. Secretar să de-a citire articolului legat de acest aspect din 

Codul administrativ. 
Dl. Secretar – dă citire art. 138 din Codul admnistrativ, care reglementează aspectul 

legat de participarea la ședințele de consiliu local.  
Dl. Grădinaru – acolo spune că nu pot lua cuvântul, nu că nu pot asista. 
Dl. Secretar – există și un Regulament în care se prevede același lucru. Pot participa 

la ședințe persoanele enumerate mai sus precum și cetățeni care au domiciliul în comună. 
Dacă aceștia doresc să participe, este necesar acordul Consiliului Local Leorda. Dacă 
acesta își dau acordul, pot participa la ședință. 

Domnii refuză să părăsească sala de ședințe.  
Dl. Grădinaru – dna. Președintă, vă rog să continuați ședința. Dacă o persoană străină 

vine în primărie și aude aici zarvă și urcă sus și intră în sală, ce o să-i faceți? Vă rog să 
continuați ședința. Dacă nu le convine, să se ridice în picioare și să plece. 

Dl. Primar – noi am citit un articol din Cod și care trebuie respectat. 
Dl. Grădinaru – să spunem că noi votăm legat de participarea acestora la ședință și 

dumnealor nu vor să iasă. Ce faceți? 
Dl. Ignătescu – nu voi părăsi sala de ședință. În cazul în care vor sosi organele 

abilitate, respectiv poliția locală care să-mi interzică participarea la ședință. 
Urmează o serie de discuții în contradictoriu, pe același subiect și pe alte subiecte 

fără legătură cu ședința, cum ar fi un ordin de plată plătit vineri seara la ora 8.00 cum 
susține dl. Grădinaru. Nu sâmbătă, cum a afirmat în ultima ședință. 

Dna. Președintă – solicită dlui. Secretar să citească din nou articolul 138 din Codul 
admnistrativ. 

Dl. Secretar – dă citire din nou acelui articol. 
Dl. Primar se retrage, nefiind de acord cu acest mod de a provoca consiliul local și a 

perturba ședința. 
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Întrucât domnii prezenți refuză să părăsească sala, se continuă ședința. 
 
Dl. Secretar numără voturile exprimate. 
Rezultate vot: 
Dl. Maloș - 7 voturi 
Dl. Cîrcu – 3 voturi 
Dl. Maloș - este desemnat reprezentant în CA școală din partea Consiliului Local. 
Dl. Grădinaru – vă rugăm ca după ședințele de consiliu de administrație al școlii, să 

veniți să ne informați și pe noi cu ceea ce s-a discutat acolo. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 
 

3. Proiect de hotărâre privind aprobare modificare HCL nr. 27 din 28.05.2025 cu privire 
la inițierea demersurilor de actualizare a Planului Urbanistic General al Comunei 
Leorda 

 
Dl. secretar – prezintă proiectul. Este vorba despre completarea datelor legate de 

intravilanul și extravilanul comunei Leorda. A fost rectificat modul de completare al 
acestora. A fost la comisii.  

Dl. Grădinaru – dl. Primar când este vorba despre proiecte importante, dă bir cu 
fugiții. Sunt aici nițte suprafețe de teren care ne-ar fi interesat, să știm situația acelor 
terenuri care sunt prinse în hotărâre. 

Dl. Secretar – puteți veni la Registrul agricol și să primiți lămuriri dacă doriți. Nu 
cred ca vi s-a refuzat acest lucru. Nu cred că dl. Primar știe pe de rost toate suprafețele. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 
 

4. Proiect de hotărâre privind rectificare buget local 
 
 Dl. secretar – prezintă proiectul. Sunt bani veniți de la ANCPI pentru decontare lucrări 
de cadastru sistematic., 1.830 de lei. Trebuie introduși în buget.Totodată se modifică lista de 
investiții prin comasarea a 3 obiective propuse în unul singur. 

Dl. Grădinaru – trebuie să spun două cuvinte, că nu pot să nu spun. Și în ședința trecută, 
am precizat că cele 3 școli din comună au fost reabilitate de trei ori până acum și arată chiar 
foarte bine. Haideți să fim de acord să nu irosim banii aiurea. De asta suntem în deficit la nivel 
național. Un primar ca al nostru care vrea să reabiliteze a patra oară. 
  

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 6 voturi pentru, 3 voturi împotrivă și un vot abținere. 
 Nemaifiind discuții, se trece la punctul 5 al ordinii de zi: 
 

 5. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Leorda 
în A.G.A. A.D.I. ,,Ecoproces’’  în vederea aprobării tarifului pentru colectarea și 
transportul deșeurilor reziduale și a Actului adițional nr. 26 la Contractul de delegare a 
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gestiunii ,,Concesionarea serviciului public de colectare şi transport a deşeurilor municipale 
solide în judeţul Botoşani” – zona 1 Dorohoi nr. 892/04.07.2017 
 
 Dl. Secretar- prezintă proiectul. Astăzi a sosit solicitarea de la cei de la Ecoproces. 
Este necesar aprobarea unui HCL. Prezintă date din proiect. 
 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
Se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 6 al ordinii de zi: 
 
6. Diverse 
 
Dl. Grădinaru – vroiam să prezint dlui.primar problema ridicată de unii cetățeni de 

după calea ferată, la Păduraru, cu privire la duba care a abandonat niște cățeluși din 
mașină. Cetățenii se tem, sunt foarte mulți copilași care ies și se joacă. Noi avem două 
servicii în acest sens. Eu de acestea știu. Dl. Primar spune că este reziliat unul, eu nu știu. 
Noi votăm dar când se reziliează nu știm. Primarul trebuia să se autisesizeze și să ia 
măsurile necesare. Dacă nu ai grijă, iei amenzi. 

Dna. Luca – nu pot vorbi în numele primarului dar cred că persoana care a văzut 
acest lucru, a observat și numărul acesteia. 

Dl. Grădinaru – dl. Primar trebuia să vină astăzi să spună că a venit o dubă, cu 
numărul ăsta și așa mai departe. 

Dl. Stoian – legat de străzile L8 și L9 au fost finalizate lucrările și am vrea să știm cu 
semnele de circulație ce se întâmplă. Se circulă acolo ca în codru. Nu știe nimeni care are 
prioritate. Și se circulă și cu viteză. 

Dl. Apetrei – în toată comuna este aceeași problemă cu semnele de circulație. 
Dl. Grădinaru – dle. Secretar dvs. trebuie să știți, sa făcut recepția la cele două 

drumuri? 
Dl. Secretar – încă nu. Din ce știu dl. Primar a discutat cu cei care execută lucrarea și 

acest aspect. Nu va rămâne așa, aceasta este convingerea mea. O să transmit tot mai 
departe. 

Dl. Grădinaru – am identificat la Gicărilă, un nuc care atinge. Acesta trebuie retezat 
puțin, acela atinge firele de curent. 

Dl. Ignătescu – în cazul în care aveți nevoie de sprijinul nostru legat de proiecte 
blocate sau alte aspecte, vă rog să apelați la noi cu încredere. 

 
Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                          SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
LUCA PETRONELA                  LUNGU CORNEL 


